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KẾ HOẠCH
triển khai thực hiện Chỉ thị số 27-CT/TW ngày 10/01/2019 của Bộ Chính trị về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác bảo vệ người phát hiện, tố giác, người đấu tranh chống tham nhũng, lãng phí, tiêu cực
Thực hiện kế hoạch số 921/KH-PGDĐT, ngày 15 tháng 07 năm 2019 của Phòng GD&ĐT Thủ Thừa về việc triển khai thực hiện Chỉ thị số 27-CT/TW ngày 10/01/2019 của Bộ Chính trị về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác bảo vệ người phát hiện, tố giác, người đấu tranh chống tham nhũng, lãng phí, tiêu cực;   

Căn cứ vào tình hình thực tế của đơn vị, trường Mẫu giáo Mỹ Phú xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện Kế hoạch số 106-KH/TU ngày 30/5/2019 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về thực hiện Chỉ thị số 27-CT/TW ngày 10/01/2019 của Bộ Chính trị về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác bảo vệ người phát hiện, tố giác, người đấu tranh chống tham nhũng, lãng phí, tiêu cực cụ thể như sau:   
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích

- Nâng cao nhận thức về vai trò, trách nhiệm của cấp ủy, tổ chức đảng, cán bộ quản lý giáo dục trong đơn vị, trước hết là người đứng đầu trong việc quán triệt, triển khai, tổ chức thực hiện hiệu quả các chủ trương, quy định, nhiệm vụ, giải pháp đối với công tác bảo vệ người phát hiện, tố giác, người đấu tranh chống tham nhũng, lãng phí, tiêu cực. 

- Giúp cán bộ, công chức, viên chức, người lao động trong đơn vị nâng cao nhận thức về vị trí, vai trò, tầm quan trọng của việc tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác bảo vệ người phát hiện, tố giác, người đấu tranh chống tham nhũng, lãng phí, tiêu cực; đồng thời phát huy vai trò tích cực của cán bộ, công chức, viên chức, người lao động trong tham gia góp ý, phản ánh, phát hiện, tố giác, đấu tranh chống tham nhũng, lãng phí, tiêu cực trong cán bộ, đảng viên nhằm xây dựng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức kỷ cương, liêm chính.

- Củng cố, kiện toàn, đề cao trách nhiệm, đạo đức công vụ, ý thức kỷ luật của cán bộ, công chức, viên chức trong đơn vị trực tiếp làm công tác tiếp công dân và giải quyết khiếu nại, tố cáo tại đơn vị.

2. Yêu cầu

- Xác định công tác bảo vệ người phát hiện, tố giác, người đấu tranh chống tham nhũng, lãng phí, tiêu cực là một trong những nhiệm vụ quan trọng của đơn vị, là cơ sở cho đơn vị xây dựng và tổ chức triển khai thực hiện kế hoạch nhằm nâng cao hiệu quả công tác đấu tranh phòng, chống tham nhũng, lãng phí, tiêu cực. 

- Quán triệt, triển khai thực hiện nghiêm túc, đồng bộ, có hiệu quả Chỉ thị số 27-CT/TW ngày 10/01/2019 của Bộ Chính trị, Kế hoạch số 106-KH/TU ngày 30/5/2019 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy, Kế hoạch số 144/KH-UBND ngày 25/6/2019 của UBND tỉnh đến cán bộ, công chức, viên chức và người lao động trong cơ quan, đơn vị. Tạo sự chuyển biến mạnh mẽ về nhận thức, ý thức trách nhiệm của cán bộ, công chức, viên chức nhất là người đứng đầu cơ quan, đơn vị đối với công tác bảo vệ người phát hiện, tố giác, người đấu tranh chống tham nhũng, lãng phí, tiêu cực.

II. NỘI DUNG TRIỂN KHAI THỰC HIỆN
1. Tổ chức triển khai, quán triệt Chỉ thị số 27-CT/TW ngày 10/01/2019 của Bộ Chính trị; Kế hoạch số 106-KH/TU ngày 30/5/2019 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy; Kế hoạch số 144/KH-UBND ngày 25/6/2019 của UBND tỉnh và Luật Tố cáo năm 2018
- Cấp ủy, người đứng đầu cơ quan tổ chức phổ biến, quán triệt sâu rộng các quy định của pháp luật liên quan đến bảo vệ người tố cáo và nội dung Chỉ thị số 27-CT/TW ngày 10/01/2019 của Bộ Chính trị, Kế hoạch số 106-KH/TU ngày 30/5/2019 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy, Kế hoạch số 144/KH-UBND ngày 25/6/2019 của UBND tỉnh đến cán bộ, công chức, viên chức và người lao động trong đơn vị. 

- Nâng cao ý thức, trách nhiệm của người đứng đầu cấp ủy, tổ chức đảng, cơ quan, đơn vị đối với công tác bảo vệ người phát hiện, tố giác, người đấu tranh chống tham nhũng, lãng phí, tiêu cực và coi đây là một nhiệm vụ chính trị thường xuyên.

- Hình thức phổ biến, quán triệt: Thông qua cuộc họp hội đồng sư phạm, họp công đoàn. Thông qua các buổi sinh hoạt của tổ, các buổi tuyên truyền pháp luật.
2. Nhiệm vụ của cấp ủy, chính quyền trong việc thực hiện Chỉ thị số 27-CT/TW ngày 10/01/2019 của Bộ Chính trị; Kế hoạch số 106-KH/TU ngày 30/5/2019 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy và Kế hoạch số 144/KH-UBND ngày 25/6/2019 của UBND tỉnh
- Người đứng đầu đơn vị phải nêu cao trách nhiệm lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện công tác bảo vệ người phát hiện, tố giác, người đấu tranh chống tham nhũng, lãng phí, tiêu cực thuộc phạm vi mình phụ trách; sâu sát, kịp thời tháo gỡ khó khăn, vướng mắc, uốn nắn lệch lạc trong quá trình thực hiện của cấp dưới; chịu trách nhiệm trước cấp trên và bị xử lý theo quy định nếu buông lỏng lãnh đạo, quản lý, không làm hết trách nhiệm để xảy ra tình trạng người dân, cán bộ, công chức, viên chức và người lao động thuộc phạm vi phụ trách bị trả thù, trù dập khi tố cáo, đấu tranh chống tham nhũng, lãng phí, tiêu cực. 

- Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát đối với công tác bảo vệ người tố cáo để kịp thời phát hiện các cơ quan chức năng, tổ chức, cá nhân không hoàn thành chức trách, nhiệm vụ được giao trong việc bảo vệ người tố cáo, người phản ánh, kiến nghị, cung cấp thông tin về những biểu hiện tham nhũng, lãng phí, tiêu cực của cán bộ, công chức, viên chức, cơ quan, đơn vị; phát hiện làm rõ kiến nghị cơ quan có thẩm quyền xử lý nghiêm tổ chức, cá nhân có hành vi trả thù, trù dập người tố cáo và công khai kết quả xử lý.

- Thực hiện nghiêm Luật Tố cáo và các văn bản hướng dẫn thi hành; củng cố, kiện toàn, đề cao trách nhiệm, đạo đức công vụ, ý thức kỷ luật cho đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức trực tiếp làm công tác tiếp công dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo. Nâng cao chất lượng, hiệu quả trong tiếp nhận, xử lý, giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo, kiến nghị, phản ánh; bố trí nơi tiếp người đến khiếu nại, tố cáo, kiến nghị, phản ánh phù hợp.

- Kịp thời tiếp nhận những thông tin của người tố cáo, phản ánh liên quan đến tham nhũng, lãng phí, tiêu cực; có kế hoạch, giải pháp bảo vệ có hiệu quả an toàn người tố cáo đúng.

- Tăng cường công tác phòng ngừa, ngăn chặn không để xảy ra các hành vi trả thù, trù dập người tố cáo. Đẩy mạnh việc phát hiện, xử lý kịp thời, nghiêm minh đúng quy định của pháp luật đối với các tổ chức, cá nhân có hành vi trả thù, trù dập người tố cáo, bao che người bị tố cáo; nghiêm cấm việc lợi dụng quyền phản ánh, tố giác, tố cáo để bôi nhọ, vu khống, thông tin sai sự thật, làm ảnh hưởng đến uy tín, danh dự của các tổ chức, cá nhân liên quan, gây mất đoàn kết nội bộ.

- Động viên khen thưởng kịp thời người tố cáo đúng, cơ quan, tổ chức, cán bộ, công chức làm tốt công tác bảo vệ người tố cáo. Tổ chức phối hợp chặt chẽ với các cơ quan chức năng nhằm nâng cao hiệu quả và khắc phục những yếu kém trong công tác bảo vệ người tố cáo.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN 
1. Nhà trường xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện Chỉ thị số 27-CT/TW ngày 10/01/2019 của Bộ Chính trị về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác bảo vệ người phát hiện, tố giác, người đấu tranh chống tham nhũng, lãng phí, tiêu cực.  

- Triển khai và tổ chức thực hiện kế hoạch trong đơn vị.


- Lãnh đạo trường phối hợp với BCH Công Đoàn cùng toàn thể CB-GV-CNV của trường tham gia thực hiện.
Định kỳ đơn vị báo cáo kết quả thực hiện kế hoạch này lồng ghép vào báo cáo công tác phòng, chống tham nhũng hàng quý, 6 tháng, 9 tháng, năm về Phòng Giáo dục và Đào tạo (Cô Minh - KT).
- Báo cáo tháng: trước ngày 02 mỗi tháng.
- Báo cáo quý, 6 tháng, 9 tháng:
 trước ngày 02 của tháng cuối quý.

- Báo cáo năm: trước ngày 03/12.
2. Bộ phận Hành chính – Trường MG Mỹ Phú đăng tải Kế hoạch này và Chỉ thị số 27-CT/TW ngày 10/01/2019 của Bộ Chính trị, Kế hoạch số 921-KH/PGDĐT ngày 15/7/2019 của Phòng GD&ĐT lên website của trường. 

3. Giao bộ phận Kế toán trường MG Mỹ Phú định kỳ báo cáo kết quả cho Phòng GD&ĐT (Cô Minh).

Trên đây là kế hoạch triển khai thực hiện Chỉ thị số 27-CT/TW ngày 10/01/2019 của Bộ Chính trị về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác bảo vệ người phát hiện, tố giác, người đấu tranh chống tham nhũng, lãng phí, tiêu cực của đơn vị trường Mẫu giáo Mỹ Phú. 
Nơi nhận: 





HIỆU TRƯỞNG


- PGDĐT Thủ Thừa (báo cáo);


- Lưu: VT.

                                                                                 Ngô Thị Phước
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